

## 1. 大溪地简介

在美国生活了3年,一直想去大溪地。

大溪地这个名字,在电视上,微信上听过无数次,心中也对这个神秘又美丽的地方抱着无尽的美好遐想。没想到在2016年11月,终于成行。Better to see something once, rather than hear about it thousands times.

纽约飞大溪地需要在洛杉矶转机,然后飞到 Pape'ete,折腾一番,需要18个小时(没错比回国还远,还要法属海外领地签证)。在这里澄清一个概念,通常所说的大溪地(Tahiti),是法属波利尼西亚最大的一个岛,也是首府城市(Pape'ete)的所在,要看那些如真似幻的海水就要从主岛出发坐船(到 Moorea)或者飞机(到 Bora bora)。

十一月份的大溪地已经进入了雨季,但是在楼主看来并不是坏事。首先,大溪地的雨总是很急促,两三个小时就会结束,并不会影响整个行程。其次,大溪地紫外线强烈,有些户外运动(kayak, paddling, 浮潜除外)楼主反而觉得适合在阴天进行,因为晴天真的非常晒。

除了一小部分很小的店,美金和 visa 卡基本上是畅通无阻。个人认为不需要兑换当地货币。

## 2. 酒店选址

先说说这些岛,楼主个人推荐至少四晚的行程,而且去一个岛够了。Moorea 岛相对较大,但是山水的美貌程度个人觉得是比 Bora Bora 差一点(Moorea 价格亲民一些)。

面山的酒店大都建在 reef 上,例如四季,瑞吉,希尔顿,面山的位置不仅能看到岛上的最高峰也能充分的享受泻湖,因为 reef 周边水



## 大溪地—终极海岛的美丽幻想

域较浅,颜色就更通透湛蓝。背山的酒店地址在主岛上(例如洲际 Moana),就风景而言显得就没有那么特别了。当地的波利尼西亚人告诉我们,Bora Bora 以前是一座火山,现在海平面上能看到的部分其实是火山口的边缘。在这里给洲际正名,美国各地的洲际真的硬件软件参差不齐,但是 Bora Bora 这一家不会让你失望。

这个酒店有两个很特殊的地方:1. 这是一个在 reef 上观赏主峰最绝美的角度。去过国内景点的童鞋们肯定清楚那种横看成岭侧成峰的感受,没错,洲际的这个角度能给你你对 Bora Bora 的一切极致美妙的幻想,而且绝大部分的 Bora Bora 宣传片航拍都是这个角度,可见洲际这个选址是多么得天独厚。2. 深海 Spa 实在是毕生难忘的体验,之后会细说。

## 3. 房型选择

洲际 Thalasso 的房型基本分为三种: Diamond, Sapphire,

Emerald。其中 Diamond 最贵,也是看山角度最美,最私密的房型, Sapphire 其次。楼主最终选择了 Sapphire,也就是上图中蓝色的房型。过去住了才发现,其实 Emerald 的角度也不比 Sapphire 差,如果在房型上纠结的话,建议直接 Diamond 或者 Emerald,感觉 Sapphire 并没有比 Emerald 的角度好很多(但是平均一晚贵\$200+)。每种房型的设施都一样,自带一个直接通往泻湖的小阳台,和落地窗。躺在床上看泻湖,或者在阳台上看书都会是一个难忘的下午。

## 4. 活动娱乐

推荐1: 泻湖浮潜

泻湖浮潜一定要去,楼主在夏威夷,坎昆,马尔代夫都浮潜过,没有一处能跟 Bora Bora 比。浮潜在酒店前台就可以预定,一般会浅三四个点,都包括珊瑚,群鱼,整队的 Stingrays,一切都超乎想象。楼主在看到 School of stingrays 就在自己下面游过的时候,真的感觉是 life

changing moment。如果有 Gopro 的话,记得一定要带自拍杆!原因不是单因为可以自拍,而是有些不能太靠近的或者珊瑚有了自拍杆后可以取到很好的角度的照片。推荐有游泳经验的童鞋们去大胆尝试,泻湖表面上看风平浪静,但是到了边缘风浪大,所以建议穿上救生衣注意安全。为了保护海洋动物,也请大家用专门的浮潜防晒霜,小商店就有的卖。

推荐2: Deep Sea Spa

这个深海 Spa 是洲际 Thalasso 独有的。楼主以前并不怎么爱做 Spa,来了这里完全颠覆了想象。上图是在 Deep Sea Pool 看到的 Bora Bora 主峰。整个 Spa Center 里有7种不同的深海按摩汤泉,设施卫生一流。靠近泻湖还有很大一间休息室提供各种各样的茶和书籍供客人阅读。做 Spa 的屋子修建在泻湖上,地板是透明的可以一边看鱼一边享受(近视的同学记得带上隐形眼镜)。而且价格跟美国国内相差无几,服务员的态度也是无可挑剔。建议提前两天预约,预约

当日可以提前两个小时来 Spa center 休息一下,充分享受里面的 Deep Sea 汤池。做完 Spa 也可以不着急走,一个下午,就这么静静的看书,听着海风吹拂,椰树摩挲,加上两盏好茶,一个知心人,夫复何求。

推荐3:

酒店还可以预定到各式各样的娱乐活动,例如空中滑翔伞,Jeep 车自驾游,自行车环岛,坐船出海等之类的项目都非常有意思。建议有时间可以尽可能多的尝试。

## 5. 饮食和购物

大溪地黑珍珠在法属波利尼西亚的首府 Papeete 就有卖(最出名的是罗伯特 Wan), Bora Bora 的各个酒店也有不同类型的珠宝店。建议多看几家店再决定。饮食方面实在是不适应,除了自助早餐还不错,其余的餐厅又贵又不好吃。

## The End

最后,感谢一直看到这里的亲们,希望能给你们提供有用的信息。说一件在 Bora Bora 注意到的事情,除了 check in 的柜台,几乎是找不到钟表的。在这个梦幻的小岛度过了几天之后,对时间对外面的世界都有种陌生的感觉。现在常常想起还觉得是在梦里去过一样,每每回忆,都是和 Bora Bora 的又一次重逢。



## 极地梦之南极篇(二)

心熠

## 12月21日 Cuverville 岛和 Danco 岛

一大早醒来,发现我们的船已经停下来了。拉开窗帘一看,周围都是皑皑的雪山。远远的一条座头鲸在岸边时起时浮。匆匆吃完早饭,穿上雪裤和靴子,拿上救生衣,一家人兴冲冲地向出口走去。小小的冲锋艇把我们一批批地拉到岸边,终于一脚踏上了南极的陆地。这地球上最后的一片净土,每年有大约三万多人被他的魅力吸引,不远万里而来。迎面首先看见走来的,当然就是长年居住在这里的主人,企鹅囉。第一次零距离的看到这么多又萌又呆,又帅又酷的小家伙们,唯一能做的就是按快门按到手软。千姿百态,无以言表啊!

套上了防滑雪鞋后,我们就一字排开,一个跟着一个地往山坡上爬。没过膝盖的雪,也阻挡不了我们前行的脚步。在半山腰上,我们又一次地和萌萌的企鹅们碰上了。现在正是企鹅孵蛋的季节。他们都结结实实地坐在用石头砌好的窝里。有几个调皮的企鹅偷偷地把邻居的石子偷过来放在自己窝里,然后若无其事地坐在那儿。过了一会儿觉得没有被发现,就又故伎重施。这引得我们忍俊不禁,轻轻地坐下来,静静地观赏。

回到船上吃过午饭后,下午轮到第二批共12人去划皮划艇。带队的教练路易斯,来自新

泽西,68岁了,但身体很好,看起来最多五十多。穿上紧身的专用衣服,我们又上了冲锋艇。艇后面拉着6艘皮划艇,向 Danco 岛的方向驶去。我们自己以前也划过皮划艇,但没有想到从冲锋艇上到皮划艇居然是那天下午最难的一件事。两人一组,在南极的冰海中,荡起双桨,那份惬意,那份满足,那份诗情画意,你们能想象地到吗?我们慢慢地沿着岸边,时不时欣赏旁边各种形状的浮冰,时不时注目岸上懒懒躺着的海豹,时间不知不觉中就过去了。该回船了。路易斯建议我们挑战一下自我,划到离船很近的地方再换冲锋艇。大家居然热情不减,一起响应。

## 12月22日 南极最美丽的地方—天堂湾

早上7点,被船员略带激动而又刺耳的喇叭声吵醒,说是天堂湾已到。早餐后兵分两路。我们这一拨一起大约十人,在船员的带领下开始缓缓徜徉在这如梦如画、美轮美奂的太虚幻境中。今天的天出奇的好,蓝天,白云,雪山,黑岩。水上大大小小的浮冰,水中如镜子一般的倒影。我笑着掐了一下儿子的小脸,想验证一下这一切都是不是真的,如此之人间天堂,真的可以让人别无所求。如此瑰丽壮观的水墨山水,着实令人唏嘘不已,流连忘返。

游完天堂湾,我们停靠在 Brown Station。远远望去岸边那一排红色的小木屋,就是阿根廷

的科考站。大部分人都沿着前面人踩出的小路,向山顶上攀登。有的地方坡度很陡,要手脚并用。两个孩子没一会就溜烟地跑到前面去了。等我们也登到最上面的时候,他们早就悠闲地坐在哪儿,指点江山,有说有笑。值得一提的是,下山时,有好几条雪道,胆大的可以一路滑下去。在小儿子的强烈鼓励下,我也鼓起勇气闭着眼睛往下跳,一路冲到底,的确好开心滴。儿子非常赞许的而又意味深长的冲我笑了笑。

午饭后,大家再次出发去登 Stony Point。在这儿,我们第一次见到了帽带企鹅。他们最明显的特征是脖子底下有一道黑色条纹,像海军军官的帽带,显得威武、刚毅。我们在这儿登上了山坡,零距离欣赏了冰川的入口。转身远眺天堂湾,在太阳的折射下,水面波光粼粼,若有若无的雾气,仿佛能听到冰融化时,成千上万的小气泡冒出水面的声音。远远的不是传来雪崩的隆隆声。带队的导游建议大家席地而坐,保持安静,让自己的身心完全沉浸在南极这奇妙的世界里。。。

## 12月23日 Neko Harbour 和 Water Point



新的一天又开始了,我们上的可真是不分白天黑夜的纯玩团呵。上午停的是 Neko Harbour,我上岸后走了没多久就走不动了。朋友及时地帮我们照了张全家照后,老公和孩子们就溜烟都跑走了,没人管我,也没人需要我。我一屁股坐在了雪地上,干脆就接着拍来来回回的企鹅吧,慢慢等他们回来。我给自己找的理由是,今天的重头戏在晚上。我需要养精蓄锐准备晚上的露营的活动。在漫天冰雪的极地,亲自动手给自己挖一个雪洞,再钻进两层防寒的睡袋里。在冰雪地里过一晚,想想是啥感觉呀。本来有点犹豫不敢尝试,但采访前两组去过的人都不冷,一定要去,

不能让自己后悔。那么想想也就决定勇敢地去吧。晚上9点,吃过晚饭后,按规定领取好自己的装备,船长选择好了地点。(需要背风而又坚实的地面上)就把我们这一组二十人丢在了天堂湾的天堂路口了,说是明天早上6点再来接。我们眼睁睁地看着小艇和游船就这样都开走了,感觉仿佛被抛弃了一般,然后就有点小紧张而又无助的往岸上雪地中间走过去。(未完待续)

如果您看到这里,也砰然心动,想进一步多了解一下南极的行程和详情,那就请浏览我们极地梦旅行社的网站 www.polar dream travel.com。如有任何问题,敬请致电(571) 645-5886。我们会竭诚为您服务。